Señora

Diana Cevallos Hurtado /

Presente.-

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la compañía ARTAPASO ARTESANIA AL PASO S.A., reunida el día de hoy, 06 de noviembre de 2017 resolvió nombrarla a usted como GERENTE GENERAL de la compañía para un período de DOS AÑOS, de conformidad con lo establecido en el estatuto social de la compañía.

El Gerente General tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual. Sus atribuciones y derechos se encuentran determinados en el estatuto social de la compañía.

ARTAPASO ARTESANIA AL PASO S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Cuadragésimo del cantón Quito, Dr. Oswaldo Mejía Espinosa, el día 24 de Febrero de 2010, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el día 05 de marzo del 2010.

Atentamente

Diego Madriñán Guayasamín SECRETARIO DE LA JUNTA

RAZÓN: En esta fecha, ACEPTO el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía ARTAPASO ARTESANIA AL PASO S.A. constante en el presente nombramiento.

Quito, 06 de noviembre de 2017.

Sra. Diana Cevallos Hurtado

C.C. 171153118-4 /

•









007

007 - 291 HUMERO

1711631184

CEVALLOS HURTADO DIANA MARCELA APELLOCS Y NOMBRES



CIRCUNSCRIPCIÓN: 1

GANTON GANTON MAGNITO PARROQUIA

ACTA DE LA JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA Y UNIVERSAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA ARTAPASO ARTESANIA AL PASO S.A.

En la ciudad de Quito DM., a los 06 días del mes de noviembre de 2017, siendo las once horas, en las oficinas de la compañía ARTAPASO ARTESANIA AL PASO S.A., ubicadas en la ciudad de Quito, Calle Orellana E6-18 y La Rábida, Cantón Quito, concurren los siguientes socios de la Compañía:

- 1. Señora Diana Cevallos Hurtado, propietaria de cuatrocientas (400) acciones de un dólar de los Estados Unidos de América cada una.
- 2. Señora, Gabriela Vera Guayasamín propietario de cuatrocientas (400) acciones de un dólar de los Estados Unidos de América cada una.

Actúa como Presidenta de la Junta, la señora Gabriela Vera Guayasamín y actúa como Secretario de Junta la Gerente General el señor Diego Madriñán Guayasamín, por decisión unánime de la Junta.

Estando presentes los socios que representan la totalidad del capital de la compañía, los comparecientes acuerdan constituirse en Junta General Extraordinaria y Universal de Socios, de conformidad a lo establecido en el artículo 238 de la Ley de Compañías.

Comprobada la concurrencia del quórum necesario para la celebración de la presente Junta, el señor Presidente la declara instalada y pide al Secretario que de lectura al orden del día el cual ha sido aprobado por unanimidad:

Aceptación de renuncia de Gerente General de la compañía
Nombramiento del Gerente General de la compañía

El Presidente de la Junta, dispone que se proceda a conocer el orden del día acordado, solicitando al Secretario que dé a conocer el primer punto del orden del día:

Primer Punto.- Aceptar renuncia del Gerente General de la compañía

En lo referente al primer punto del orden del día toma la palabra la socio Diana Cevallos Hurtado quien comunica a los socios, la renuncia presentada por el señor Diego Madriñán Guayasamín al cargo de Gerente General de la compañía ARTAPASO ARTESANIA AL PASO S.A., en ese sentido Luego de algunas deliberaciones la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios resuelve por unanimidad aceptar la renuncia propuesta por el señor Diego Madriñán Guayasamín.

A continuación, la Presidenta de la Junta, dispone que se proceda a conocer el siguiente punto, solicitando a Secretaría que dé a conocer el segundo punto del orden del día:

,

Segundo Punto. - Nombramiento del Gerente General de la compañía

En lo referente al segundo punto del orden del día toma la palabra la socio Diana Cevallos Hurtado, quien comunica a los socios la necesidad de renovar el nombramiento del Gerente General de la compañía y propone para este efecto elegir a la señora Diana Cevallos Hurtado como Gerente General de la Compañía, por el período estatutario de 2 años.

Luego de algunas deliberaciones la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios resuelve por unanimidad designar a la señora Diana Cevallos Hurtado, como Gerente General de la Compañía ARTAPASO ARTESANIA AL PASO S.A por el período estatutario de 2 años.

Por no haber otro punto que tratarse en el Orden del Día, el Presidente coacede un receso de 30 minutos para la redacción del acta, la misma que es leída y aprobada por unanimidad por los presentes.

Siendo las 15.00 horas se levanta la sesión y el Presidente da por concluida la presente Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la compañía ARTAPASO ARTESANIA AL PASO S.A.

Suscriben la presente acta todos los participantes en esta Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de acuerdo a lo dispuesto en la Ley de Compañías.

Diana Cevallos Hurtado

Presidente de la Junta

Diego Madriñán Guayasamín

Secretario de la Junta

•